AHAJII3 EOEKTUBHOCTI BUKOHAHHSA BIOJI)KETHOI IPOT'PAMU

3a 2024 pik

0800000 Biguin comiagbHOrO 3aXUCTy HaceleHHs BUKOHaBYOro KomiteTy ['ipchkoi cibebkoi paau bopucninecbkoro paiiony KuiBcbkoi obiacTi
(KIIKBK J1B(MB)) (HaliMEHYBaHHs TOJIOBHOTO PO3NOPSIHUKA KOILUTIB MiCLIEBOTrO OIOIKETY )

0810000 Biguin comiagpHOro 3aXUCTy HaceleHHs BUKOHaBYOro KomiteTy ['ipchkoi cinmbebkoi paau bopucninecbkoro paiiony KuiBcbkoi ooacTi
(KIIKBK J1B(MB)) (HaiiMeHyBaHHsI BIIIIOBIIaIbHOTO BUKOHABLIS)

0813033 1070 KomneHcariiiHi BUIUIaTH Ha TTBrOBHH MPOI3] aBTOMOOIIBHUM TPAHCIIOPTOM OKPEMHUM KaTeropisiM ITpoMaisiH
(KITIKBK J1B(MB)) (KDKBK) (HaliMeHyBaHHsI O0JUKETHOT POrpaMu)

3aBnaHHs OOKETHOI MPOTpaMu

3aBaaHHsg

[TpoBeneHHs po3paxyHKiB 3 MiANPUEMCTBAMH aBTOMOOIJIBHOTO TPAHCIIOPTY 32 MiJIBIOBUI NMPOi3]l OKPEMHX KaTeropiit rpoMasisit.

PesynpraTHBHI TOKa3HUKH OFOKETHOI IPOTpaMH

Ionepenniii pix

3BiTHHH piK

3aTBepAKEHO . 3aTBepAKEHO .
. Innexc CIIBB1THOMICHHA . Innexc CIIBB1JHOMICHHA
No Onuuuus | Macnoprom G10/KETHOT Bukonano . [acmopToM OI0IKETHOT Bukonano .
HOKa3Hl/[Kl/[ N TIOKa3HHUKIB TIOKa3HHUKIB
3/n BUMipY TporpamMu TporpamMmu
3aranpHUi | cremianbHuil [ 3araneHuil | cremianbHuil | 3araneHuil | cremianbHuil | 3araneHui | cremianbHuil [ 3araneHuil | cremianbHuil [ 3araneHuil | crerianbHUiE
doux doux doux doux doux doux doux doux doux douxn douxn douxn
IIpoBenenHs po3paxyHKiB 3 MiAMPHEMCTBAMH aBTOMOOLIBHOIO TPAHCIIOPTY 34 MiIbIOBHUIA MPOT3]] OKPEMHX KaTeropiit rpoMazsH.
EdexruBnocti
1 Ceperrromicasuii posMip Komnencaii sa ninerosuii rpH. 61,90 0,00 45,00 0,00 0,73 0,00 42,00 0,00 42,00 0,00 1,00 0,00
NPOi3/1 aBTOMOOIIBHIM TPAHCIIOPTOM
SAxocTi
2 INnroma Bara BizIKOXyBaHb KOMIIEHCALIT 10 HAPaXyBaHHS | BiJIC. 100,00 0,00 100,00 0,00 1,00 0,00 100,00 0,00 100,00 0,00 1,00 0,00
Po3paxyHoK 0CHOBHHX MapaMeTpiB OMiHKH
a) po3paxyHOK CEPEIHBOTO IHACKCY MOKA3HUKIB €()EKTHBHOCTI
I(edp) = (1,00)/ 1 * 100 = 100,00 100,00
0) po3paxyHOK CepeIHbOTO IHIEKCY MOKa3HHUKIB SIKOCTI
I(sx) = (1,00) / 1 * 100 = 100,00 100,00

B) MOPIBHSHHS PE3yJIbTATUBHOCTI OIOKETHOT MPOrpaMy 13 MOKa3HUKaMU IONEPEHIX NepioiB

I(1)= (0,73) /1 * 100 = 72,70 = 100,00 / 72,70 = 1,3756 =1>= 1 =25 Gauxis

25,00




BusnaveHHs cTyneHI0 e)eKTUBHOCTI

Kinnesuii po3paxyHoK 3arajgbHOI €(peKTHBHOCTI OF0KETHOI IPOTPaMH CKIIATAETRC 13 3arallbHOI CyMH OaiB 3a KO)KHAM ITapaMeTpOM OITIHKH:

E= I(ed) + I(ax) + I(1) = 100,00 + 100,00 + 25,00 = 225,00

HpI/I HOpiBHHHHi OTPUMAHOI'0O 3HAYCHHS 31 IIKAJI0K0 OIIiHKI/I e(l)eKTI/IBHOCTi 6}OZ[)KGTHI/IX IporpamMm MOXEMO 3pO6I/ITI/I BHCHOBOK, 110 JIaHa IIporpaMa Ma€ BHCOKY egbeKTI/IBHiCTb

Havansauk Binginy Terana BEJIOYC

(nmipmuc)

T'osioBHUI cneniaJicT Haranis BIJTHEHKO

(migmuc)



